
サーボアンプ：MR－J3－A サンプル画面説明書 Ver1 
 

本説明書は GOT1000 とサーボアンプ：MR－J3－A をシリアル（RS422）で接続し、パラメータ設定

やモニタデータの表示を行うサンプル画面の説明書です。 
 
１．システム構成（１：１接続） 
 

RS422（標準 I/F） 

・ﾎﾞｰﾚｰﾄ：115.2Kbps 

ｹｰﾌﾞﾙにて RS2322/422 変

換（形名：DSV－CABV）

サーボモータ 

HF－KP 

サーボアンプ 

MR－J3－A 

GOT1000 

（GT15**－VGA） 

CF カード 

 
 
 
 
 
２．機能説明 
２．１．画面説明 

（１）起動画面 
起動時、本画面を表示します。言語の切換えを行いメインメニュー画面に切り換わります。 

（２）メインメニュー画面 
各ボタンをタッチすることにより該当する各画面に切り換わります。 
又、制御対象のサーボアンプを指定します。（＊1） 

（３）パラメータ設定画面 
サーボアンプの基本パラメータ、拡張パラメータ、ゲイン・フィルタパラメータ、入出力パラメータ

の設定を行います。 
（４）モニタ一覧画面 

サーボアンプのモニタを行います。モニタ対象は以下です。 
（帰還パルス累積、サーボモータ回転速度、溜りパルス、指令パルス累積、指令パルス周波数、アナ

ログ速度指令電圧、アナログトルク指令電圧、回生負荷率、実行負荷率、ピーク負荷率、瞬時発生ト

ルク、１回転内位置、ABS カウンタ、負荷慣性モーメント比、母線電圧） 
（５）診断画面 

サーボアンプの入出力の状態をモニタします。 
（６）アラーム画面 

発生しているアラームを表示します。 
（７）ヒストリカルトレンドグラフ画面 

サーボモータ回転速度、ピーク負荷率、母線電圧をヒストリカルトレンドグラフで表示します。 
（８）マニュアル表示（ヘルプ） 

サーボアンプのマニュアルを表示します。 
 

（＊1）・局番切換え指定 
ここで指定された局番のサーボアンプを制御対象とします。尚、本サンプルでは通信形態が１：１

のため局番切換えは機能しませんが、複数台のマルチドロップ接続構成時は局番切換えが可能です。

尚、GOT1000 とサーボアンプを接続する場合必ず局番 0 が必要となります。局番 0 が存在しない

場合通信エラーとなり通信不可となります。 
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２．２．ヒストリカルトレンドグラフ画面 
・サーボモータ回転速度（-7200～7200） 

サーボモータ回転速度をグラフ表示します。 
・ピーク負荷率（0～400） 

ピーク負荷率をグラフ表示します。 
・母線電圧（0～450） 

母線電圧をグラフ表示します。 
・制約事項 

モニタ先は局番 0 固定です。（メニュー画面での局番切り替えには追従しない） 
 
２．３．使用上の注意事項 
・1：1、1：n 接続時も局番 0 は必須となります。 
・１つのトレンドグラフ内に異なるレンジのグラフを表示する場合基準になるレンジを決め、他のデー

タをスケール変換する計算式が必要となります。 
･マニュアル表示画面のマニュアルを表示するには、オプション機能 OS（ドキュメント表示）を GOT

へインストールする必要があります。またオプション機能ボード（GT15-QFNB（□M）または

GT15-MESB48M）が必要となります。 
･マニュアル表示画面のマニュアル格納先としてCFカードが必要となり規定ホルダにマニュアルファイ

ル（JPEG）を格納する必要があります。MELFANSweb より実行ファイルをダウンロードし解凍す

ると DOCIMG というホルダが生成されます。これをホルダごと（DOCIMG 以下の全てのホルダとフ

ァイル）パソコンから CF カードのルートディレクトリにコピーしてください。（ホルダ、ファイル構

成が異なると正常に表示できません）また CF カードのフォーマットは FAT（FAT16）形式でフォー

マットしてください。 
･本サンプルデータを使用する場合、通信ドライバ（MELSERVO-J3、J2S／M）をインストールする必

要があります。 
・本サンプルデータは GT-Designer2Version2.62Q 以上に対応しています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



３．画面内容説明 
起動画面 

 

タッチすると 
言語切換えを行いメニュー画面

へ遷移します 

 
キーの説明 
言語切換えを行い、モニタ・設定画面：メニュー画面へ遷移します。 
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メニュー画面 
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局番切り換えの指定を 
行うキーウィンドウで数

値入力時に表示します。 

サーボアンプを複数台接

続時モニタ先の局番を切

り換えます。 

パラメータ画面へ

遷移します 
モニタ画面へ遷移します 

 
診断画面へ遷移します 

アラーム画面へ遷移します 

言語切り換え画面に遷移します 
グラフ画面へ遷移します 

キーの説明 
パラメータ設定：サーボアンプのパラメータを設定する画面へ遷移します。 
 
モニタ：サーボアンプのモニタデータを表示する画面へ遷移します。 
 
診断：接続しているサーボアンプの DI/DO を表示する画面へ遷移します。 
   DI/DO 表示とは、外部入出力信号の ON/OFF 状態を表示する事を示します。 
 
アラーム：サーボアンプで発生しているアラームを表示する画面へ遷移します。 
 
グラフ：サーボアンプのモニタデータを表示するグラフ画面へ遷移します。 
 
言語切換：言語切り換え画面に遷移します。 
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パラメータ設定画面 
 

 

モニタ先の局番

を表示します。 
ページ数を表示

します。 
メニュー画面へ

遷移します。 

設定項目をスクロー

ルさせます。 

タッチしてパラメー

タ値を設定します。 

他のパラメータ設定画面へ遷移します 
 
 
 
キーの説明 
メニュー：メニュー画面へ遷移します 
 
（↑）（↓）：設定するパラメータ項目を画面単位でスクロールさせます。 
      キー押下時は、スクロールが止まることなく、一周します。 
 
基本設定：基本パラメータ PA を設定する画面へ遷移します。 
 
拡張設定：パラメータ PC を設定する画面へ遷移します。 
 
入出力設定：パラメータ PD を設定する画面へ遷移します。 
 
 
 
 
 



 
モニタ画面 

 

メニュー画面へ

遷移します。 

現在値を表示し

ています。 

 
キーの説明 
メニュー：メニュー画面へ遷移します。 
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診断画面 
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ON/OFF により点灯/消灯

します。 
メニュー画面へ

遷移します。 

 
キーの説明 
メニュー：メニュー画面へ遷移します。 
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アラーム画面 
 

 

拡張ユーザアラームはモニタデバイスを 
AL０としています。 
表示色：黄 アラーム 
    赤 警告 

メニュー画面へ

遷移します。 

 
 
 
 
 

アラーム発生時のモニタデー

タ表示やトラブルシューティ

ング（サーボマニュアル）をウ

ィンドウ画面に表示します。 

アラームをCFカード

へ保存します。 

アラームのカーソル表示

や移動を行います。 

詳細ウィンドウ

画面 

 
 
キーの説明 
メニュー：メニュー画面へ遷移します。 
履歴クリア：履歴のクリアを行い、確認ダイアログを表示します。 
カーソル表示：カーソルを表示します。 
カーソル消去：カーソルを消去します。 
上移動：カーソルを上移動します。 
下移動：カーソルを下移動します。 
削除：復旧済み選択アラームを消去します。（削除） 
全削除：復旧済み全アラームを消去します。（全削除） 
保存：アラーム内容をメモリカードに保存します。 
詳細：アラーム発生時に詳細モニタデータ表示を行います。（ウィンドウ画面表示） 
ヘルプ：サーボアンプのマニュアルを表示します。（ベース画面切り換え） 
 



 
マニュアル表示画面  
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表示するマニュアルのページ、拡大/
縮小を切り換えます。 

メニュー画面へ

遷移します。 
アラーム画面へ

遷移します。 

 
キーの説明 
メニュー：メニュー画面へ遷移します。 
アラーム：メニュー画面へ遷移します。 
→：マニュアルの次ページを表示します。 
←：マニュアルの前ページを表示します。 
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ヒストリカルトレンドグラフ画面 

 

カーソル表示中に表示される

ウィンドウ画面です。 

サーボモータ回転速度、ピーク負荷率、母線電圧を

ヒストリカルトレンドグラフで表示します。 

メニューへ

遷移します。

 
キーの説明 
カーソル表示：カーソルを表示します。 

カーソル表示時はカーソル位置の時刻とデバイス値を配置したウィンドウ 
を表示します。 

カーソル消去：カーソルを消去します。 
カーソル＜：カーソルが移動します。（進む） 
カーソル＞：カーソルが移動します。（戻る） 
ページ＜＜：グラフが頁スクロールします。（進む） 
ページ＞＞：グラフが頁スクロールします。（戻る） 
グラフ＜：グラフが移動します。（進む） 
グラフ＞：グラフが移動します。（戻る） 
ズームイン：時間軸が拡大します。 
ズームアウト：時間軸が縮小します。 
グラフ最新：最新データが表示されます。 

ウィンドウと表示開始位置時刻と表示終了位置時刻を消去します。 
以上 


